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Τις τελευταίες μέρες γινόμαστε παρατηρητές ενός φρικτού πολέμου εναντίων των 
Παλαιστινίων. Το φασιστικό κράτος του Ισραήλ, υπό τη στήριξη των συμμάχων του ΝΑΤΟ-
ΕΕ, σκορπούν το θάνατο στην περιοχή της Λωρίδας της Γάζας. Με τουλάχιστον 3300 

νεκρούς, χιλιάδες τραυματίες, βομβαρδισμένα σπίτια και νοσοκομεία, οι αριθμοί μιλάνε 
από μόνοι τους. Η θηριωδία δεν έχει τέλος. Ο λαός της Παλαιστίνης βρίσκεται 

αποκλεισμένος χωρίς νερό, τρόφιμα, ρεύμα, περίθαλψη, με τον υπουργό άμυνας του 
Ισραήλ  να δηλώνει πως «πολεμάμε κτήνη και θα φερθούμε ανάλογα»”. 

 
Η Δύση στηρίζει το αιματοκύλισμα των Παλαιστινίων από την πρώτη στιγμή, σπεύδοντας 
να δείξει την αλληλεγγύη της στο κράτος του Ισραήλ, επισημαίνοντας πως έχει «δικαίωμα 

στην αυτοάμυνα», ύστερα από την επίθεση της Παλαιστινιακής Αντίστασης στις 7 
Οκτώβρη. «Δικαίωμα στην αυτοάμυνα» ένα κράτος που εδώ και 72 χρόνια δολοφονεί τον 

παλαιστινιακό λαό. Το ελληνικό κράτος δε μένει αμέτοχο. Αντίθετα, είναι συνένοχο 
παίρνοντας θέση υπέρ του φασιστικού ισραηλινού κράτους και σε επικοινωνιακό, αλλά 
και σε πρακτικό επίπεδο, στέλνοντας πολεμικά πλοία στη Γάζα.  

 
Σύσσωμο λοιπόν, το δυτικό μπλοκ, υπό τη σκέπη των ΝΑΤΟ-ΕΕ, διεξάγει καθημερινά ένα 

πόλεμο εντός των κρατών του, αποπροσανατολίζοντας με ψευδείς ειδήσεις και 
διασπείροντας ρατσισμό και ισλαμοφοβία, περιγράφοντας τον παλαιστινιακό λαό ως 

κτήνη και τρομοκράτες. Ένας λαός που πάνω από μισό αιώνα αγωνίζεται σθεναρά ενάντια 
σε μια από τις πιο ισχυρές πολεμικές μηχανές, με απεργίες πείνας, νεκρούς και 
καθημερινές θυσίες σήμερα οδηγείται σε ολοκληρωτική σφαγή.  

 
Μπροστά σε αυτό το ανελέητο αιματοκύλισμα πρέπει να πάρουμε θέση με τους αδύναμους 

αυτού του κόσμου και ενάντια στους δυνάστες που τους καταπιέζουν. Να σταθούμε 
αλληλέγγυα στο λαό της Παλαιστίνης και στις  σύμμαχες φωνές αντίστασης της κοινωνικής 
βάσης που βρίσκονται περιθωριοποιημένες και αποκομμένες εντός του κράτους του 

Ισραήλ. Να ανατρέψουμε την ψευδή εικόνα που προσπαθούν να μας επιβάλλουν 
παρουσιάζοντας όσους αγωνίζονται ως τρομοκράτες και τους δολοφόνους τους ως αμνούς 

που χρειάζονται τη στήριξη μας. Από τη θέση που βρισκόμαστε να ενωθούμε με το κύμα 
αλληλεγγύης και αγώνα που έχει ξεσπάσει διεθνώς και που βιώνει την καταστολή με 

απαγόρευση διαδηλώσεων και ποινικοποίηση. Η εναντίωση στην φασιστική πολιτική του 
Ισραήλ δεν είναι αντισημιτισμός είναι το καθήκον της κοινωνικής βάσης.  
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